
В Кежемском районе возбуждено уголовное дело в отношении директора молодежного центра по факту мошенничества, связанного с фиктивным трудоустройством граждан

Богучанским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении директора МБУ «Молодежный центр Кежемского района». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных отделением экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Кежемскому району.

По версии следствия, в период 2022-2023 года директор МБУ «Молодежного центра Кежемского района», предварительно вступив в преступный сговор со своей сестрой и подругой, действуя в составе организованной группы, фиктивно трудоустроила женщин на должности специалистов по работе с молодежью. Фактически свои трудовые обязанности подозреваемые не выполняли.

В результате фиктивного трудоустройства женщинам незаконно начислена и выплачена заработная плата в общей сумме около 600 тысяч рублей. Похищенными денежными средствами подозреваемая распорядилась по своему усмотрению, в том числе распределив часть денежных средств между женщинами.

В результате незаконных действий подозреваемых бюджетному учреждению причинен ущерб в размере около 600 тысяч рублей.

В настоящее время директору молодежного центра избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1872908>